

## Pe scurt.

**Argentinianul Rafael Mariano Grossi, noul director al AIEA**

Argentinianul Rafael Mariano Grossi a fost ales marți în funcția de director general al Agenției Internaționale pentru Energie Atomică (AIEA). „Cu Rafael Grossi obținând o majoritate calificată în Consiliul Guvernatorilor, AIEA a făcut un pas decisiv în alegerea directorului său general”, a scris pe Twitter ambasadorul francez pe lângă instituțiile internaționale cu sediul la Viena, Xavier Sticker. Grossi s-a aflat în cursa finală pentru acest post cu diplomatul român Cornel Feruță, în prezent director general interimar al AIEA, după decesul din iulie al japonezului Yukiya Amano. Marți, diplomatul argentinian a obținut 24 de voturi în Consiliul Guvernatorilor al AIEA, iar Cornel Feruță, zece voturi. În rundele precedente de vot, niciunul dintre candidați nu a reușit să obțină o majoritate de două treimi dintre cei 35 de membri ai Consiliului Guvernatorilor al AIEA. În absența unei astfel de majorități, procesul de vot a continuat. Consiliul Guvernatorilor numește noul director general al AIEA pentru un mandat de patru ani. Decizia sa va fi supusă aprobării din partea Conferinței Generale a AIEA, care este formată din reprezentanții tuturor celor 171 de state membre ale AIEA. AIEA a început procesul de selecție a unui nou director general după decesul, în iulie, al japonezului Yukiya Amano.

**Trump anunță uciderea unui alt lider al Stat Islamic**

Președintele american Donald Trump a anunțat marți că „principalul” succes al liderului grupării jihadiste Statul Islamic, Abu Bakr al-Baghdadi, ucis în weekend într-un raid al forțelor americane, a fost de asemenea „eliminat”. „Tocmai a venit confirmarea că înlocuitorul numărul unu al lui Abu Bakr al-Baghdadi a fost eliminat de trupele americane. Cel mai probabil, el urma să preia conducerea grupării. Acum este mort și el!”, a anunțat președintele american într-un mesaj pe Twitter. Liderul de la Casa Albă nu a oferit date despre identitatea acestui individ și nici detalii despre circumstanțele în care a murit. Forțele kurde au anunțat decesul - în cursul unui nou raid în nordul Siriei - al lui Abu Hassan al-Muhajir, mâna dreaptă a lui Abu Bakr al-Baghdadi și purtător de cuvânt al organizației Daesh' (acronimul arab al Statului Islamic, cunoscut și sub acronimul ISIS).

**Primele conflicte între serviciile de securitate siriene și armata turcă**

Cel puțin șapte membri ai serviciilor de securitate siriene au murit, marți, în confruntări militare cu armata turcă, primele produse de la inițierea ofensivei militare turce în nordul Siriei, anunță organizația Observator Sirian pentru Drepturile Omului (OSDO). Confruntările militare s-au produs în localitatea siriană Al-Assadiya, situată în apropierea frontierei cu Turcia. Armata turcă a lansat atacuri cu obuze de artilerie împotriva presupuselor grupuri insurgente kurde din Siria. Conform unui bilanț realizat de OSD, cel puțin șapte membri ai serviciilor de securitate siriene și patru militanți insurgenți au murit în schimburile de focuri. Este prima dată când serviciile de securitate ale Administrației Bashar al-Assad sunt implicate în confruntări militare cu armata turcă. Turcia a intervenit militar în nordul Siriei pentru eliminarea grupurilor insurgente kurde.

## Cu toate cererile îndeplinite

Jeremy Corbyn,  
liderul Partidului  
Laburist

**Opoziți britanică, anunță că va susține alegerile anticipate**

Jeremy Corbyn, liderul Partidului Laburist, a informat marți că cererile partidului său, pentru susținerea organizării unor alegeri anticipate, au fost îndeplinite. „Am spus clar că suntem pregătiți pentru alegeri și susținerea noastră depinde de eliminarea scenariului unui Brexit fără acord”, a informat biroul acestuia. „Am aflat acum că Uniunea Europeană a permis extinderea Articolului 50 până la 31 ianuarie, așadar pentru următoarele trei luni condiția noastră,

privind eliminarea posibilității unui Brexit fără acord, a fost îndeplinită. Urmează să lansăm cea mai ambițioasă campanie pentru schimbări reale pe care a văzut-o țara asta”, a adăugat acesta.

Premierul britanic Boris Johnson vrea alegeri anticipate pentru a depăși impasul politic referitor la retragerea Marii Britanii din Uniunea Europeană. Potrivit Financial Times, Marea Britanie s-ar putea pregăti pentru organizarea alegerilor parlamentare în

luna decembrie, după ce laburiștii au informat că vor susține propunerea lui Boris Johnson. Premierul Johnson a declarat că, dacă va câștiga alegerile, se va asigura că acordul de Brexit, pe care l-a negociat cu Bruxellesul, va fi aprobat. Partidul Laburist și Partidul Național Scoțian au promis că vor organiza un al doilea referendum privind ieșirea din UE, în timp ce Partidul Liberal Democrat și-a exprimat intenția de a revoca Articolul 50.

## Săptămâna aceasta, în Camera Reprezentanților

**Urmează votul pentru oficializarea anchetei care îl vizează pe Trump**

Membrii Camerei Reprezentanților urmează să voteze asupra unei rezoluții ce propune oficializarea anchetei ce îl vizează pe președintele SUA, Donald Trump, ce ar putea conduce la demiterea liderului de la Casa Albă, a anunțat Nancy Pelosi, președintele Camerei Reprezentanților. Scopul votului privind procedurile este acela de „a elimina orice îndoială în ceea ce privește posibilitatea ca Administrația Trump să rețină documente, să împiedice mărturia martorilor, să ignore citații autorizate în mod corespunzător sau să continue să obstrucționeze Camera Reprezentanților”, se afirmă într-o scrisoare trimisă congresmenilor de Pelosi. „Rezoluția stabilește procedura

pentru audieri. care sunt deschise poporului american”, a mai afirmat președintele Camerei Reprezentanților. Votul urmează să se desfășoare joi, fiind pentru prima dată când

membrii Camerei Reprezentanților votează în plen pe tema anchetei ce îl vizează pe președintele Trump. Mai multe comisii din cadrul Camerei Reprezentanților au lansat o investigație parlamentară care ar putea conduce la inițierea procedurii de demitere a lui Donald Trump, care este suspectat că i-a cerut președintelui Ucrainei, Volodimir Zelenski, într-o convorbire telefonică desfășurată pe 25 iulie, să ofere informații compromițătoare despre

activități de afaceri ale lui Joseph Biden și ale fiului acestuia, Hunter Biden.

Nancy Pelosi,  
președintele  
Camerei  
Reprezentanților

**Telegraf**

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate  
Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ifov, telefon: 0786.958.267